



2023年2月6日

球會進一步於高球場實踐環保

球會一直採取生態環保方式管理位於粉嶺和深水灣的高球場，透過落實各項環境保護工作及持續不斷的教育和外展計劃，致力保育大自然，並獲得多個國際專業環保組織的獎項及認證。

球會將繼續精益求精，以更多可持續發展的方法管理球場及設施，追求人與自然的和諧。因此球會落實了兩項新的方案：(1)減少提供毛巾在球場上使用及 (2)逐步停止於球場出發亭提供塑膠球標。

根據統計，每年球手於球場上會使用大量毛巾，因此需要使用大量的水、電力和洗滌劑以清洗毛巾，這樣會嚴重影響持續推動環境保護之工作。

因此，球會將由 2023 年 2 月 8 日（星期三）開始不再於高球車中放置毛巾，球手如有需要可主動到出發亭領取毛巾使用，但亦鼓勵球手盡量減少每場使用毛巾之數量。

此外，球會現在仍會繼續於出發亭提供塑膠球標直到存貨全數派發完畢後便會停止提供。

為了減少浪費，球會將不再以自助形式讓球手自行拿取球釘，球手如有需要可主動要求發球台職員提供球釘。去年，球會訂購了大約 560,000 支球釘，期望各球手能盡量重覆使用球釘，並向同行球手解釋球會的環境管理職責，以積極可持續方式支持環境保護工作並同時享受打高球之樂趣。

球會有責任對社會及環境負責，我們將繼續進一步探索及提高未來各項環保管理措施。

謝謝您的關注！